

淮北彩民喜中双色球 1166 万元头奖

双色球开出惊喜,大奖花落杜集;两元中得上千万,淮北彩民好福气!一大早,淮北市杜集区一彩民2元机选幸运中出双色球1166万元大奖的重磅消息不脛而走。

据了解,这注双色球超千万大奖出自杜集区朔里镇政府北侧的淮北福彩第34060109号站点。站主孙淑影介绍,当晚7点多,一位彩民花了2元钱,打了一注双色球号码彩票就走了,估计就连他自己做梦也没想到能中这么大的奖,真是太幸运了!

孙淑影一直高兴得合不拢嘴,仿佛是她自己中了大奖似的。在她看来,那个中奖者和她都是幸运的人!她说“买彩票是爱的奉献,中奖是爱的回报。福利彩票公平、公正、公开,大奖就在我们身边,只要购买就有机会,中奖者很有财运,而我们福彩投注站也沾了他的喜气。”

周围彩民介绍,孙淑影是一位诚信的站主。有一位彩民长期守号,彩票一直放在孙淑影店里。2017年4月

份,这位彩民中了二等奖,因为人在外地,就委托孙淑影兑奖。孙淑影到淮北市福彩中心兑奖后,把现金支票拍照给他,然后把中奖金额19万元打到他的银行卡。孙淑影的诚信经营,让中奖者和周围彩民佩服不已。

当记者赶到该福彩站点时,许多彩民正把福彩投注站围得水泄不通。纷纷购买彩票,都想沾点喜气。淮北市福利彩票发行中心工作人员第一时间将幸运投注站牌匾及2000元宣传费用送到该站点。

淮北市福彩中心主任何静在向中奖彩民和站主孙淑影表示祝贺的同时,也向多年来支持淮北福彩事业的广大彩民表示感谢!她表示,能在这次全国12亿破纪录大派奖活动中中得一等奖,含金量特高,是一件可喜可贺的事。大奖的中出是淮北市彩民的幸运,更是对淮北彩民的回报,希望大家一如既往地支持福彩事业,为家乡福利事业奉献爱心。 □朱成凌



安徽福彩

枞阳县即开票卖场火爆销售



经铜陵市枞阳县人民政府批准,2019年12月6日至2019年12月15日,铜陵市福彩中心在枞阳县莲花湖公园举行即开票福利彩票刮刮乐户外卖场活动。本次活动得到了安徽省福彩中心、枞阳县人民政府及相关单位领导的高度重视和大力支持。此次卖场活动的组织从场地协调、人员安排、安保方案、物资调配到现场调度指挥,都做到了精心策划、精准落实,为活动的顺利开展提供了有力保障。 □丁玉兰

□ 福彩资讯

芜湖福彩上主题教育党课

11月15日下午,芜湖市福利彩票发行中心党支部书记、主任唐慧为中心全体党员、入党积极分子、各部门负责人讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。

党课上,支部书记唐慧从中国共产党的初心和使命是什么、为什么要“不忘初心、牢记使命”等方面做了详细的阐述,围绕开展主题教育的历史背景、深刻内涵以及福彩人如何坚守初心和担当使命等内容展开授课,并结合芜湖福彩发行工作当前面临的诸多挑战和问题,深刻阐述了当代福彩人的初心和使命。 □朱云翔

宿州福彩持续做好双色球派奖宣传

“双色球12亿元破纪录大派奖——单注可中两千万!”随着双色球第2019129期开奖,活动资金总额、单注中奖奖金,双双再创历史新高,双色球12亿元派奖活动火爆开展。为继续扩大双色球品牌影响力,提升全市福彩销量,宿州市福彩中心通过派奖前期的宣

传、培训、站点监督巡查等一系列准备工作,积极配合省中心做好本次双色球12亿元派奖活动,站点及彩民对参与此次派奖的积极性十分高涨,全市双色球销量也比以往有了较大的提升。 □徐康

滁州福彩组织观看交通安全日专题

为加强广大干部职工交通安全意识,倡导大家平安出行、文明出行,12月3日,滁州市福彩中心组织干部职工收看了2019年全国交通安全日专题节目《平安行》,并召开座谈会。集中观看时,干部职工通过专题片中歌舞、情景讲述、朗诵、短片等形式,进一步认识到交通安全的重要性、交通事故的残酷性以及关于超速、酒驾、疲劳驾驶、不文明驾驶等行为带来的严重危害。最后,大家纷纷表示今后要坚决摒弃交通陋习,自觉遵守交通法规,弘扬文明交通风尚,共同营造平安、文明、良好的道路交通环境,为滁州市创建全国文明城市添砖加瓦。 □江佩佩

文化惠民活动季——订阅2020年度

市场星报 安徽画报

表达
爱意



爱心
陪伴

欢迎订阅2020年度《安徽画报》《市场星报》



市场星报



安徽画报

订报送好礼,另享有在周六市场星报报纸中缝免费刊登50字的广告一则(如证件遗失、门面出租转让等)

订报热线:0551-62813115 或扫二维码直接订阅

市场星报 邮发代号:25-50 安徽画报 邮发代号:26-12